



平成 23 年 5 月 30 日

各 位

会 社 名 株式会社 百 十 四 銀 行
 代 表 者 名 取締役 頭 取 渡 邊 智 樹
 (コード番号 8 3 8 6 東証第 1 部、大証第 1 部)
 問 合 せ 先 経営企画部長 香 川 亮 平
 (TEL. 087 - 836 - 2721)

(訂正)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 補足説明資料の一部訂正について

平成 23 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の補足説明資料について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

○補足説明資料「平成 23 年 3 月期 決算説明資料」4 頁

6. 自己資本比率 (国内基準)

[訂正前]

【単体】

(単位：百万円、%)

	23 年 3 月 末			22 年 9 月 末	22 年 3 月 末
		22 年 9 月 末 比	22 年 3 月 末 比		
(1) 自己資本比率	11.59	0.13	0.34	11.46	11.25
うち基本的項目比率(Tier 1 比率)	<u>9.30</u>	<u>0.11</u>	<u>0.31</u>	9.19	8.99
(2) 基本的項目	188,016	2,072	2,810	185,944	185,206
(3) 補完的項目	46,369	279	△ 221	46,090	46,590
(イ) うち自己資本に計上された土地再評価差額	6,845	△ 24	△ 27	6,869	6,872
(ロ) うち劣後ローン等残高	27,000	—	—	27,000	27,000
(4) 控除項目	—	△ 176	△ 270	176	270
(自己資本控除とされる証券化エクスポージャー)	—	△ 176	△ 270	176	270
(5) 自己資本 (2)+(3)-(4)	234,386	2,528	2,860	231,858	231,526
(6) リスクアセット	<u>2,021,199</u>	<u>△ 732</u>	<u>△ 36,781</u>	2,021,931	2,057,980

【連結】

(単位：百万円、%)

	23 年 3 月 末			22 年 9 月 末	22 年 3 月 末
		22 年 9 月 末 比	22 年 3 月 末 比		
(1) 自己資本比率	11.90	0.14	0.38	11.76	11.52
うち基本的項目比率(Tier 1 比率)	9.63	0.12	0.34	9.51	9.29
(2) 基本的項目	196,709	2,693	3,786	194,016	192,923
(3) 補完的項目	46,253	86	△ 208	46,167	46,461
(イ) うち自己資本に計上された土地再評価差額	6,845	△ 24	△ 27	6,869	6,872
(ロ) うち劣後ローン等残高	27,000	—	—	27,000	27,000
(4) 控除項目	—	△ 176	△ 270	176	270
(自己資本控除とされる証券化エクスポージャー)	—	△ 176	△ 270	176	270
(5) 自己資本 (2)+(3)-(4)	242,962	2,955	3,847	240,007	239,115
(6) リスクアセット	<u>2,040,731</u>	<u>743</u>	<u>△ 34,714</u>	2,039,988	2,075,445

[訂正後]

【単体】

(単位：百万円、%)

	23年3月末		22年9月末	22年3月末
	22年9月末比	22年3月末比		
(1) 自己資本比率	11.59	0.13	0.34	11.46
うち基本的項目比率(Tier 1比率)	9.29	0.10	0.30	9.19
(2) 基本的項目	188,016	2,072	2,810	185,944
(3) 補完的項目	46,369	279	△ 221	46,090
(イ) うち自己資本に計上された土地再評価差額	6,845	△ 24	△ 27	6,869
(ロ) うち劣後ローン等残高	27,000	—	—	27,000
(4) 控除項目	—	△ 176	△ 270	176
(自己資本控除とされる証券化エクスポージャー)	—	△ 176	△ 270	176
(5) 自己資本 (2)+(3)-(4)	234,386	2,528	2,860	231,858
(6) リスクアセット	2,021,842	△ 89	△ 36,138	2,021,931

【連結】

(単位：百万円、%)

	23年3月末		22年9月末	22年3月末
	22年9月末比	22年3月末比		
(1) 自己資本比率	11.90	0.14	0.38	11.76
うち基本的項目比率(Tier 1比率)	9.63	0.12	0.34	9.51
(2) 基本的項目	196,709	2,693	3,786	194,016
(3) 補完的項目	46,253	86	△ 208	46,167
(イ) うち自己資本に計上された土地再評価差額	6,845	△ 24	△ 27	6,869
(ロ) うち劣後ローン等残高	27,000	—	—	27,000
(4) 控除項目	—	△ 176	△ 270	176
(自己資本控除とされる証券化エクスポージャー)	—	△ 176	△ 270	176
(5) 自己資本 (2)+(3)-(4)	242,962	2,955	3,847	240,007
(6) リスクアセット	2,041,373	1,385	△ 34,072	2,039,988

○補足説明資料「平成23年3月期 決算の概要」8頁

5. 経営の健全性について (2)

「単体自己資本比率の状況」のグラフ

23年3月末の単体Tier I比率

[訂正前] 9.30%

[訂正後] 9.29%

以 上